
 

 

 

Great Barton Neighbourhood Plan Questionnaire 

Analysis of Data 

 

Community Facilities 
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Q27 How often do you use the key facilities in the 
village?

Rarely/Never

Less than once a month

Monthly

Weekly

More than once a week

Daily

989 people answered this 
question
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Q28 The Neighbourhood Plan should improve the following: 

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree

975 people
answered this 
question
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Q33 Which facilities do you consider to be important to this 
Parish?

946 people 
answered this 
question


